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oОпитування було проведене Київським міжнародним інститутом соціології протягом листопада-

грудня 2018 року. Польовий етап тривав з 23 листопада по 3 грудня (88% від загальної кількості

інтерв’ю було проведено в період з 26 листопада по 3 грудня, тобто після агресії Росії біля

Керченської протоки).

oДля опитування була розроблена стратифікована випадкова 4-ступенева вибірка, випадкова на

кожному ступені. Вибірка репрезентативна для України в цілому та для окремих 5 макрорегіонів:

Західного – Волинська, Закарпатська, Івано-Франківська, Львівська, Рівненська,

Тернопільська, Хмельницька і Чернівецька області,

Центрального – Вінницька, Житомирська, Кіровоградська, Київська, Полтавська,

Сумська, Чернігівська області та м. Київ,

Південного – Миколаївська, Одеська і Херсонська області,

Східного – Дніпропетровська, Запорізька, і Харківська області,

Донбас – Донецька і Луганська області.

oУ Луганській та Донецькій області опитування проводилося тільки на території, яка

контролюється українською владою.

oВсього було опитано 2000 респондентів, які проживають у всіх областях України та в м. Києві

(крім АР Крим). Опитування проводилося методом особистих інтерв'ю у домогосподарствах

проживання респондентів.

oСтатистична похибка вибірки (з імовірністю 0.95 і за дизайн-ефекту 1.5) не перевищує:

3.3% для показників, близьких до 50%,

2.8% для показників, близьких до 25 або 75%,

2.0% для показників, близьких до 12 або 88%,

1.4% для показників, близьких до 5 або 95%,

0.7% для показників, близьких до 1 або 99%.
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ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ
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ОЦІНКА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ СИТУАЦІЇ В УКРАЇНІ

Як би Ви оцінили соціально-економічну ситуацію в Україні?
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База: Усі респонденти, Україна в цілому n=2000, Захід n=570, Центр n=690, Південь n=230, Схід n=380, Донбас 135.
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Некомпетентні та/або корумповані державні діячі, які

перебувають при владі

Воєнна агресія Росії

Опозиційні політики, які заважають роботі органів влади та 

розхитують ситуацію в країні

Надмірне втручання Заходу у внутрішні справи України

Підприємці, які прагнуть лише швидкого зиску і не турбуються

про забезпечення сталого економічного розвитку

Недостатньо активна позиція Заходу, недостатня допомога

Громадські діячі, які лише виконують «вказівки» своїх

спонсорів і сприяють розхитуванню ситуації

Соціальні мережі, які використовуються для нагнітання

негативу, розганяння неправдивих новин і розхитування ситуації

Контрольовані олігархами засоби масової інформації, які

маніпулюють думками населення і просувають інтереси олігархів

Інше

Важко сказати / Відмова

База: Респонденти, які посередньо або погано оцінили соціально-економічне становище, Україна в цілому n=1928.

Хто, на Вашу думку, більшою мірою винен у соціально-

економічних негараздах в Україні?
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ХТО ВИНЕН У СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ НЕГАРАЗДАХ
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Опозиційні політики, які прийдуть до влади і привнесуть

потрібні зміни

Громадські діячі, які своїми діями контролюють владу і 

спрямовують ухвалення рішень у правильному напрямку

Державні діячі, які перебувають при владі і які продовжать

процес реформування країни

Підтримка України країнами Заходу 

Тиск країн Заходу на керівників України для здійснення

потрібних перетворень

Підприємці, які сприяють економічному прогресу країни

Припинення Росією агресії щодо України

Засоби масової інформації, які викривають зловживання

політиків і доносять правду до населення

Соціальні мережі, які сприяють більшому згуртуванню 

населення і швидкому донесенню інформації про події в країні

Інше

Важко сказати / Відмова

Не мають сподівань на покращення ситуації

База: Респонденти, які посередньо або погано оцінили соціально-економічне становище, Україна в цілому n=1928.

З ким / чим Ви пов’язуєте свої сподівання на поліпшення

ситуації в Україні у найближчий час?
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«СПРАВЖНІ ЗМІНИ» В УКРАЇНІ
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База: Усі респонденти, Україна в цілому n=2000.

Деякі люди говорять, що для справжніх змін в Україні треба 

змінити особистості політиків та керівників держави. Інші

стверджують, що цього недостатньо, і мають змінитися

правила, за якими живе суспільство. До якої точки зору Ви 

схиляєтесь??
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Передусім повинні

змінитися особистості

керівників

Передусім треба змінювати

правила життя суспільства

Треба одночасно змінювати

і керівників, і правила

Нічого не треба змінювати, 

нехай буде як сьогодні
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ЗАХИСТ ВЛАДОЮ ОКРЕМИХ КАТЕГОРІЙ НАСЕЛЕННЯ
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База: Усі респонденти, Україна в цілому n=2000.

Якою мірою, на Вашу думку, політики і чиновники, які зараз 

при владі, захищають інтереси цих категорій населення

України?
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Підприємці великого бізнесу

Військовослужбовці

Вчителі

Підприємці малого та 

середнього бізнесу

Лікарі

Молодь

Робітники промислових 

підприємств

Селяни

Пенсіонери



9

ДОВІРА ІНСТИТУЦІЯМ ТА ОРГАНІЗАЦІЯМ
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48.5
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6.0

5.4
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5.3

10.0

8.6

3.8

Волонтерські організації

Церква

Збройні Сили України

Ваш мер / сільський голова

Добровольчі батальйони

Громадські організації

Депутати Вашої міської / сільської ради

ЗМІ

Державна система освіти

Національна поліція

Служба безпеки України

Об’єднання та асоціації підприємців

Державна система соціального захисту

Державна система охорони здоров’я

Державна пенсійна система

Президент України

Прем’єр-міністр України

Національне антикорупційне бюро

Прокуратура України

Кабінет Міністрів України

Політичні партії

Судова система України

Верховна Рада України

База: Усі респонденти, Україна в цілому n=2000.

Якою мірою Ви довіряєте чи не довіряєте таким 

інституціям?
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Тимошенко Юлія

Зеленський Володимир

Порошенко Петро

Бойко Юрій

Ляшко Олег

Гриценко Анатолій

Мураєв Євгеній

Шевченко Олександр

Вакарчук Святослав

Садовий Андрій

Вілкул Олександр

Безсмертний Роман

Тарута Сергій

Наливайченко Валентин

Кошулинський Руслан

Інші

Зіпсують бюлетень

Не визначилися

Відмова відповідати

Не голосували б
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Уявіть собі, що зараз відбуваються президентські вибори і до Вас прийшли

представники виборчої комісії, а це бюлетень для голосування. Ви 

голосуватимете чи ні? ЯКЩО «ТАК»: А яким був би Ваш вибір, якби у виборах

брали участь такі кандидати?

База: Усі респонденти, Україна в цілому n=2000.
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ДРУГИЙ ТУР ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА 1/3
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Зараз ще точно невідомо, які кандидати братимуть участь у другому турі

виборів Президента України, якби вони відбувалися найближчим часом. Я буду 

зачитувати Вам пари, а Ви скажіть, за кого з цих кандидатів Ви б голосували, 

якби вони вийшли в другий тур?

Кандидат 

№1
% %

Кандидат 

№2

Зіпсують 

бюлетень

Важко 

сказати
Відмова

Не 

голосують

Петро 

Порошенко
11.8 23.4

Юлія

Тимошенко
13.8 19.5 3.2 28.2

Юрій 

Бойко
19.0 15.3

Петро 

Порошенко
14.8 20.1 3.4 27.5

Анатолій 

Гриценко
20.4 20.8

Юлія

Тимошенко
12.0 20.6 2.6 23.5

Юрій 

Бойко
15.2 24.1

Юлія

Тимошенко
11.8 20.5 2.8 25.6

База: Усі респонденти, Україна в цілому n=2000.
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ДРУГИЙ ТУР ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА 2/3
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Зараз ще точно невідомо, які кандидати братимуть участь у другому турі

виборів Президента України, якби вони відбувалися найближчим часом. Я буду 

зачитувати Вам пари, а Ви скажіть, за кого з цих кандидатів Ви б голосували, 

якби вони вийшли в другий тур?

Кандидат 

№1
% %

Кандидат 

№2

Зіпсують 

бюлетень

Важко 

сказати
Відмова

Не 

голосують

Святослав 

Вакарчук 
18.9 22.5

Юлія

Тимошенко
11.5 20.7 3.1 23.3

Святослав 

Вакарчук
24.2 11.1

Петро 

Порошенко
14.0 20.4 3.2 27.2

База: Усі респонденти, Україна в цілому n=2000.
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ДРУГИЙ ТУР ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА 3/3
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Зараз ще точно невідомо, які кандидати братимуть участь у другому турі

виборів Президента України, якби вони відбувалися найближчим часом. Я буду 

зачитувати Вам пари, а Ви скажіть, за кого з цих кандидатів Ви б голосували, 

якби вони вийшли в другий тур?

Кандидат 

№1
% %

Кандидат 

№2

Зіпсують 

бюлетень

Важко 

сказати
Відмова

Не 

голосують

Володимир 

Зеленський
23.0 22.2

Юлія

Тимошенко
10.9 19.6 2.9 21.5

Володимир 

Зеленський
27.8 12.2

Петро 

Порошенко
12.7 19.3 3.0 25.1

База: Усі респонденти, Україна в цілому n=2000.
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ВИБОРИ ДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
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А тепер уявіть собі, що зараз відбуваються парламентські вибори і до Вас 

прийшли представники виборчої комісії, а це бюлетень для голосування. Ви 

голосуватимете чи ні? ЯКЩО «ТАК»: А яким був би Ваш вибір, якби у виборах

брали участь такі партії?

23.4

13.0

11.3

11.2

9.1

8.0

4.1

4.1

3.6

2.2

2.0

1.0

1.0

5.9

% серед усіх

База: Усі респонденти, Україна в цілому n=2000.

% серед тих, хто визначився
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ВО «Батьківщина»

«Слуга народу»

«Опозиційна платформа - За життя»

«Блок П. Порошенка»

«Громадянська позиція»

Радикальна партія

«Блок С. Вакарчука»

«Наші»

«Самопоміч»

ВО «Свобода»

«Опозиційний блок»

«Основа»

«Справедливість»

Інші

Зіпсують бюлетень

Не визначилися

Відмова відповідати

Не голосували б



ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ!


